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TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 
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PODNESAK 

stečajne upraviteljice 

 

Rješenjem Naslovnog suda pod naprijed naznačenim poslovnim brojem imenovana 
sam stečajnom upraviteljicom u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom SISTEM 
MONTAŽA d.o.o. u stečaju, Zagreb, Petrinjska 59,OIB 13127381691. 

 

Točkom III izreke rješenja naloženo je dosadašnjoj i novoimenovanoj stečajnoj 
upraviteljici izvršiti primopredaju dužnosti te zapisnik o primopredaji dostaviti u roku od 
tri dana u spis. 

 

Novoimenovana stečajna upraviteljica ističe kako nije bila u mogućnosti postupiti po 
točki III. izreke rješenja u podijeljenoj joj roku iz razloga kako slijedi. 

 

Nad stečajnim dužnikom stečaj je otvoren 2016. godine te je s obzirom na složenost 
postupka te obim dokumentacije kao i radi pregleda svih postupaka koji se vode (ili su 
se vodili kod nadležnih sudova) trebalo vremena da se novoimenovana stečajna 
upraviteljica upozna s postupkom i utvrdi koje isprave joj nedostaju.  

 

Prethodna stečajna upraviteljica (koja živi u Rijeci) je obavijestila novoimenovanu 
stečajnu upraviteljicu telefonom, a zatim i mailom da se sva pismena nalaze u e-
komunikaciji suda te je dogovoreno da će računovodstvena dokumentacija biti poslana 
novoimenovanoj stečajnoj upraviteljici nakon izrade završnog računa za 2024. godinu. 
Prethodna stečajna upraviteljica poslala je nekoliko mailova novoimenovanoj stečajnoj 
upraviteljici u kojima je dostavila dio dokumentacije vezane za stečaj za koju je 
prethodna upraviteljca smatrala da je relevantna, a od kojeg djela dokumentacije dio 
se nalazi u e-predmetima, a dio ne. 

 

Nakon proučavanja predmeta koji su se vodili ili se vode protiv stečajnog dužnika u e-
komunikaciji (cca 60 predmeta) i dokumentacije dostavljene u navedene predmete te 
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podneska dostavljenih u spis u ovom postupku, novoimenovana stečajna upraviteljica 
utvrdila je da joj nedostaje određena dokumentacija (jer u e-komunikaciji nije moguće 
skinuti sva pismena, već  samo neka koja su učitana, niti se sva relevantna 
dokumentacija nalazi u e-komunikaciji) te je zamolila prethodnu stečajnu upraviteljicu 
da joj svu dokumentaciju koju ima dostavi poštom. 

 

Dana 17. travnja 2025. godine novoizabrana stečajna upraviteljica je poštom primila 
dokumentaciju od prethodne stečajne upraviteljice (neke od prijava u postupku, dio 
dokumentacije koja se odnosi na pojedinačni ispravni postupak, dio dokumentacije 
koja se odnosi na ovršne postupke i sl). 

 

Računovodstvenu dokumentaciju novoizabrana stečajna upraviteljica još nije primila 
te će joj ista biti dostavljena nakon izrade završnog računa. 

 

Novoizabrana stečajna upraviteljica ističe da u dopisu prethodne stečajne upraviteljice 

od dana 11. travnja 2025. godine, koji je novoimenovana stečajna upraviteljica primila 

poštom dana 17. travnja 2025. godine stoji da je poslan pečat i „ostala dokumentacija“. 

Pečat novoimenovana stečajna upraviteljica nije primila u navedenoj pošiljci, a „ostala 

dokumentacija“ odnosi se na nekoliko stotina listova papira iz različitih postupaka koji 

nisu pojedinačno popisani. 

Slijedom naprijed navedenog, novoimenovana stečajna upraviteljica raspolaže 

dokumentacijom koja joj je poslana dana 17. travnja 2025. godine poštom te 

dokumentacijom koja se nalazi u e-komunikaciji, a radi obima stečajnog postupka te 

svih postupaka koji su se vodili ili se vode protiv stečajnog dužnika, stečajna 

upraviteljica nije se u mogućnosti očitovati je li zaprimila svu dokumentaciju. 

Izvješće o stanju stečajne mase novoimenovana stečajna upraviteljica  će napraviti u 

roku podijeljenom joj od strane suda temeljem dokumentacije kojom raspolaže. 

Stečajna upraviteljica  

Željka Krajtner 

 

U Zagrebu, 22.04.2025. godine 

 

Prilog: 

-dopis od dana 11. travnja  

-mail poruka od dana 11. travnja 
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